

ПУТЕВКА

Орган Управления и Политотдела дороги им. Л. М. Кагановича

№ 30 (2161) | Воскресенье, 1 марта 1942 г.

Год издания 9-й
Цена 10 коп.

Товарищи железнодорожники! Грузите уголь и нефтяное топливо для металлургии в первоочередном порядке, не допускайте задержки грузов в пути!

(«ПРАВДА»)

ГРУЗАМ ДЛЯ ФРОНТА—КРИВОНОСОВСКУЮ СКОРОСТЬ!

Повседневно воспитывать молодых коммунистов

В ряды партии Ленина — Сталина за время Отечественной войны вступили сотни передовых железнодорожников нашей дороги. В дни суровых испытаний они неразрывно связали свою судьбу с родной большевистской партией, чтобы отдать все свои силы, а если потребуется и жизни, делу разгрома фашистских оккупантов, посягнувших на честь, свободу и независимость нашего отечества.

С первых же дней пребывания в партии молодые коммунисты и кандидаты энергично включились в партийную жизнь, ведут политическую работу в массах, крепят производственную дисциплину, выступают организаторами передовых, лунинских методов труда.

Недавно принятый кандидатом в члены ВКП(б) мастер паровозного депо Тагил тов. Францев организовал коллектив промыслового цеха на ежесменный выпуск из ремонта двух паровозов, вместо одного. Молодой коммунист начальник раз'езда Бахметский тов. Гусев, наладив слаженную работу с клиентурой, вывел раз'езд по грузовой работе на первое место по отделению.

Здоровое, крепкое пополнение получили партийные организации. Первейшая их обязанность повседневно воспитывать и закалять молодых коммунистов, растить из них стойких большевиков-организаторов, настоящих вожаков масс.

Нужно позаботиться, чтобы новое партийное пополнение неустанно овладевало марксистско-ленинской теорией, глубоко изучило «Краткий курс истории ВКП(б)», вовлечь молодых коммунистов и кандидатов в активную общественную работу, постоянно помогая им в выполнении партийных поручений.

Заботливо, внимательно воспитывает молодых коммунистов секретарь партийной организации Егоршинской дистанции пути тов. Ольшанский. Вновь принятым кандидатами в члены ВКП(б) тт. Коптяеву, Плющеву, Чудинову даны партийные поручения, — все они агитаторы, чтецы-беседчики. Тов. Ольшанский часто беседует с ними о работе и учебе, подмечает ошибки, недостатки. Так именно и следует партийным руководителям воспитывать молодых коммунистов.

Однако многие партийные организации ослабили работу с новым пополнением. На станции Богданович секретарь парторганизации тов. Балабанов всю массово-политическую работу старается провести сам, а кандидаты в члены ВКП(б) тт. Контеев, Лешков и молодая коммунистка тов. Малева не имеют партийных поручений. Тов. Балабанов не хочет поработать с ними. При таких условиях о росте молодых коммунистов нечего и думать.

Воспитание молодых коммунистов требует вдумчивого подхода и повседневного внимания. Во время помочь им в теоретической учебе, подготовке к докладу, беседе, в организации дела на производстве — долг каждого партийного руководителя, партийного активиста. Большевистское воспитание молодых коммунистов, приобщение их к активной партийной деятельности должно стоять в центре внимания всех партийных организаций и политотделов.



По представлению политотдела Тюменского отделения и райкома союза за стахановско-кривоноссовскую работу в условиях военного времени руководство дороги, политотдела и дорпрофсожа заносит на дорожную доску почета:

ЕРЕМЕНКО Михаила Игнатьевича.

Тов. Еременко работает поездным машинистом депо Тюмень. Он по-лунински ухаживает за своим паровозом, обеспечивает высокую техническую скорость. Пробег паровоза между под'емным ремонтом довел до 70 тысяч километров. За стахановскую работу тов. Еременко награжден значком «Ударнику сталинского призыва».

КОРНЕЕВА Кузьму Васильевича.

Тов. Корнеев — слесарь депо Тюмень, награжденный значком «Ударнику сталинского призыва». Является инициатором внедрения папавинского метода среди ремонтных бригад. Производственное задание выполняет на 200 проц.

ВОРОНОВА Александра Александровича.

Тов. Воронов работает токарем в депо Тюмень. Производственную программу выполняет свыше 200 проц. За стахановскую работу неоднократно премирован.

ОВЕЧКИНА Тимофея Дмитриевича.

Тов. Овечкин работает составителем на станции Тюмень. Формирует поезда скоростими методами, систематически перевыполняя производственное задание. Награжден значком «Ударнику сталинского призыва».

ПЕРМИНОВА Гавриила Васильевича.

Тов. Перминов — составитель станции Тюмень. Обеспечивает высокие показатели при формировании поездов. За стахановскую работу неоднократно премирован и имеет ряд благодарностей.

Соревнование железнодорожников за знамя имени 3-й гвардейской стрелковой дивизии

Скоростная обработка поездов

Смена старшего осматривателя вагонов пункта технического осмотра станции Свердловск-сортировочная тов. Баталова, воодушевленная приказом наркома обороны товарища Сталина, успешно борется за ускорение продвижения поездов с вооружением и боеприпасами для фронта, с углем и сырьем для оборонной промышленности.

Недавно работники этой смены без отцепки от состава заметили за 14 минут в одном поезде дефектную колесную пару. В этот же день в шесть раз раньше положенного времени они сменили подрессорную балку у одного из вагонов угольного кольцевого маршрута.

Не считаясь со временем без усталости работают слесари этой смены тт. Вепрев, Калитин и другие. По-военному трудится осматриватель вагонов тов. Виницкий. Принимая состав сходу, он всегда вдвое быстрее положенного времени заканчивает осмотр поездов.

Поддерживаем вызов егоршинцев

Коллектив нашей станции горячо поддержал вызов егоршинских железнодорожников и угольщиков, развернувших социалистическое соревнование за досрочное окончание плана угледобычи и погрузки первого квартала. Обсудив письмо егоршинцев, работники станции решили мобилизовать все свои силы на выполнение обязательств, данных в новогоднем письме товарищу Сталину, на увеличение погрузки и ускорение доставки угля к промышленным предприятиям.

Включившись в соревнование, смены дежурных по станции тт. Дерябина и Смагина с первых же дней стали перевыполнять план погрузки угля. Смена тов. Смагина вдвое ускорила обработку порожняковых и груженых соста-

вов, добилась отправления большинства поездов по графику.

Хороших результатов добилась и наша смена. Мы заключили социалистический договор со смежной диспетчера Богословских копей тов. Сошникова. В результате соревнования и дружной работы с угольщиками, мы 23 февраля намного перевыполнили задание по погрузке.

Замечательные образцы показали составитель тов. Попов, слесарь тов. Перевозкин, машинист маневрового паровоза тов. Собенин и другие. Четко, по-военному работала смена старшего осматривателя вагонов тов. Ширяева.

Д. КАЛАШНИКОВ — дежурный по станции Богословск.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 27 февраля)

В течение 27 февраля наши войска после упорных боев с противником на разных участках фронта заняли несколько населенных пунктов. Противник несет большие потери в технике и особенно в людях.

За 26 февраля в воздушных боях сбито 3 и уничтожено на аэродромах 16 самолетов противника. Всего за этот день уничтожено 19 немецких самолетов. Наши потери — 5 самолетов.

За 27 февраля под Москвой в воздушных боях сбито 3 и уничтожено огнем зенитной артиллерии 3 самолета противника, а всего в этот день под Москвой уничтожено 6 немецких самолетов.

За 26 февраля частями нашей авиации уничтожено и повреждено 150 немецких автомашин с войсками и грузами, около 70 повозок с боеприпасами, 11 орудий, 2 зенитно-пулеметных точки, рассеяно и частично уничтожено до эскадрона всадников и до батальона пехоты противника.

В двадцатых числах февраля на одном из участков фронта Южно-направленного немецкого командования подтянуло из резервов свежие румынские и немецкие части и бросило их в контратаку против наших войск. Проведя перегруппировку сил, наши войска стремительными фланговыми контрударами обрушились на наступавшие румыно-немецкие части, смяли их и вывели из боя с позором и беспорядочным отходом.

В этих боях наголову разгромлена 1 пехотная дивизия румын, нанесено тяжелое поражение 113 немецкой пехотной дивизии. Противник оставил на поле боя около 7.500 убитых. Наши войска захватили: 30 орудий, 35 минометов, 638 винтовок, 10 пулеметов, 36 автомашин, 70.000 патронов и много другого военного имущества. Уничтожено 27 немецких орудий и 40 минометов. Захвачены пленные.

Бойцы одной нашей части, действующей на Западном фронте, преодолевая сильное огневое сопротивление противника, заняли важный оборонительный рубеж Н. В результате боя захвачено одно орудие, 3 пулемета, 4 ящика мин, 200 снарядов, много патронов и нанесен серьезный урон живой силе противника. На другом участке часть под командованием тов. Иовлева захватила 3 немецких орудия, 4 пулемета и большое количество мин.

За два дня боев наши части, действующие на отдельных участках Ленинградского фронта, продолжая продвигаться вперед, захватили у немцев 64 орудия разных калибров, 24 пулемета, 7 минометов, много винтовок и автоматов, 26000 винтовочных патронов, свыше 1000 ручных гранат и другое военное снаряжение и имущество. На поле боя враг оставил до 700 трупов солдат и офицеров.

Группа бойцов в количестве 15 человек, возглавляемая политруком тов. Титаренко (Юго-Западный фронт), встретилась с отрядом противника, насчитывавшим 200 человек. Гитлеровцы пытались окружить красноармейцев. Наши бойцы, подпустив немцев на близкое расстояние, забросали их гранатами, а затем перешли в штыковую атаку. В результате смелых действий 15 храбрецов уничтожили более 100 гитлеровцев.

Пленный фельдфебель 2 немецкой учебной роты Гюнтер Либельт сообщил: «Немецкое командование собрало в Днепропетровске 800 выздоравливающих больных и раненых солдат и направило их в Лозовую, где должен был формироваться новый полк. Я тоже попал в этот эшелон. Добраться до Лозовой нам не удалось, так как туда уже вступили русские войска. Перед нами встал вопрос, — что делать дальше? Среди солдат начался разброд. Многие разошлись, дезертировали, а остальные, в том числе и я, решили сдаться в плен».

Пленный 2 роты 5 егерского полка 1 румынской пехотной дивизии Писат Семен рассказал: «В последнее время питание резко ухудшилось. Норму хлеба уменьшили наполовину. Солдат получает хлеб сразу на три дня, но съедает его за один день, а потом голодает. В нашей роте было 4 случая умышленного членовредительства. Недавно нам зачитали приказ, в котором говорилось, что в полку дезертировало 80 солдат».

Отступая от села Кривцово, Бурской области, гитлеровские бандиты сожгли 75 домов, ограбили и убили 60 колхозников.

Ценный подарок к 24 годовщине Красной Армии подготовили колхозники Сузакского, Ленинского и Октябрьского районов Джалал-Абадской области. Они сдали в воинскую часть 70 коней с полным кавалерийским снаряжением. (Принято по радио).

